

資料來源：自由時報

日期：112年02月23日



台中市龍井區林姓老婦人到住家附近的土地公廟拜拜，卻忘了回家的路。(警方提供)



台中市龍井區林姓老婦人到住家附近的土地公廟拜拜，卻忘了回家的路。(警方提供)

## 8旬嬭迷路台、日語交雜 警秀流利日文助返家

(記者林旻臻／台中報導) 台中市龍井區 87 歲林姓老婦人，20 日外出前往離家大約 3 公里處的土地公廟拜拜，回程卻忘了回家的路要怎麼走，熱心民眾發現後報警，但林婦無法清楚表達身分及住家地址，還說了一長串日語，甚至台、日語交雜，警員林意智展現日文檢定 N2 等級的好實力，與林婦對話，最後在民眾指引下，找到林婦住處。

烏日分局犁份派出所警員林意智及梁晉委，當日接獲民眾報案稱土地公廟有位老婦人疑似迷路。員警發現老婦人身著單薄衣物，遂將自己的雨衣脫下披在老婦人身上禦寒，但老婦人不斷向員警表示自己是接受日本教育，說話台語、日語交雜，所幸林員畢業於文藻日文系，日文檢定為 N2 等級，一邊陪老婦人聊天，一邊挨家挨戶打聽該名老婦人住所，順利送老婦人平安返家。

烏日分局呼籲，家中有年長者或記憶力欠佳者，應多加注意動態，盡可能外出由家屬陪同，為防止走失，亦可在身上留有連絡電話等資訊的紙條，有利員警迅速查證迷失者身份並聯繫家屬，避免危險發生。